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a) Seguimiento al Cumplimiento de Metas de Resultado año 2020

DIRECCIÓN RESPONSABLE META DE RESULTADO

 LÍNEA 

BASE 

(AÑO 2017)

META 

PLANIFICADA

AL 2019

VALOR 

REAL 

AL 2019

VALOR  

REAL 

AL 2020

DESARROLLO COMUNITARIO 

(BIENESTAR ANIMAL Y GESTIÓN 

SOCIAL)

INCREMENTAR A 1,060.370 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE DE BIENESTAR ANIMAL Y

GESTIÓN SOCIAL HASTA EL 2019
999.500 1.060.370 1.559.497 1.559.597

DASE (CENTRO TECNOLÓGICO 

POPULAR)
INCREMENTAR EL 2%  ANUAL DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DEL CENTRO TECNOLÓGICO POPULAR 11.000 11.444 11.609 17.207

CONCESIONES
CONSTRUIR O AMPLIAR 80 KM DE VÍAS DE PRIMER ORDEN HASTA EL AÑO 2019 EN EL SISTEMA

CONCESIONAL DEL GUAYAS
20 80 64 80

DASE (CULTURA) INCREMENTAR A 42,436 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE CULTURA HASTA EL 2019 40.000 42.436 35.278 42.278

DASE (DEPORTES)
INCREMENTAR A 5,530 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE DEPORTES Y RECREACIÓN

HASTA EL 2019
5.315 5.530 16.590 22.590

DESARROLLO COMUNITARIO
INCREMENTAR A 742,630 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE DESARROLLO COMUNITARIO

HASTA EL 2019
700.000 742.630 1.038.698 1.039.866

DASE (EQUIDAD SOCIAL Y 

GÉNERO)

INCREMENTAR A 7,857 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE EQUIDAD SOCIAL Y GÉNERO

HASTA EL 2019
7.406 7.857 12.546 14.978

CENTRO INTEGRAL DE TERAPIAS
INCREMENTAR A 1,088 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE EQUINOTERAPIA HASTA EL

2019
987 1.088 3.387 5.200

CENTRO INTEGRAL DE TERAPIAS REALIZAR 20 ESTUDIOS Y DISEÑOS DE VÍAS, CAMINOS O PUENTES HASTA EL 2019 1 3 3 4

ESTUDIOS Y PROYECTOS REALIZAR 20 ESTUDIOS Y DISEÑOS DE VÍAS, CAMINOS O PUENTES HASTA EL 2019 8 20 20 21

ESTUDIOS Y PROYECTOS REHABILITAR 3 VÍAS CON CARPETA ASFALTICA HASTA EL 2019 1 3 2 3

ESTUDIOS Y PROYECTOS
REALIZAR 3 CONVENIOS INTERISTITUCIONALES DE PROGRAMAS DE ESTUDIOS Y PROYECTOS HASTA EL

2019
1 3 1 2

GESTION AMBIENTAL
RESTAURAR 112,5 HAS LAS CUENCAS HIDROGRÁFICAS DEGRADADAS EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS

MEDIANTE REFORESTACIÓN PARTICIPATIVA 
37,5 112,5 130,9 131

GESTION AMBIENTAL
REALIZAR 35 CAPACITACIONES ANUALES EN TEMAS DE SENSIBILIZACIÒN Y CONSERVACIÒN AMBIENTAL EN

LA PROVINCIA DEL GUAYAS 
35 105 193 193

GESTION AMBIENTAL DECLARAR 1.250 HAS  ANUALES DE ÁREAS DE CONSERVACIÓN EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS  1.250 3.750 5.530 5.530

GESTION AMBIENTAL
ELABORAR POR LO MENOS UN PROYECTO FRENTE AL CAMBIO CLIMÁTICO EN LA PROVINCIA DEL

GUAYAS AL 2019
0 1 1 1

GESTION AMBIENTAL
ELABORACION 4 DE PLANES DE MANEJO AMBIENTAL ANUALES EN ÁREAS DE CONSERVACION DE LA

PROVINCIA DEL GUAYAS
4 12 4 4

CUMPLIMIENTO DE METAS DE RESULTADO DEL PDOT (2017 - 2020)



DIRECCIÓN RESPONSABLE META DE RESULTADO

 LÍNEA 

BASE 

(AÑO 2017)

META 

PLANIFICADA

AL 2019

VALOR 

REAL 

AL 2019

VALOR  

REAL 

AL 2020

CUMPLIMIENTO DE METAS DE RESULTADO DEL PDOT (2017 - 2020)

GESTION AMBIENTAL
PRODUCIR 30.000 PLANTAS NATIVAS EN EL VIVERO FORESTAL DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS HASTA EL

2019
10.000 30.000 26.600 29.600

MEDIACIÓN INCREMENTAR A 3,872 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE MEDIACIÓN HASTA EL 2019 3.200 3.872 17.508 17.508

MEDIACIÓN REALIZAR 2 CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES HASTA EL 2019 DE PROGRAMAS DE MEDIACIÓN 0 2 2 2

OBRAS PÚBLICAS DAR MANTENIMIENTO PETREO A 340 KM DE VÍAS HASTA EL 2019 100 340 649,61 816

OBRAS PÚBLICAS LIMPIAR Y DESAZOLVAR 112,3 KM DE CANALES Y ESTEROS HASTA EL 2019 39,80 112,30 129,97 165

OBRAS PÚBLICAS REALIZAR 75 CONVENIOS  INTERINSTITUCIONALES  DE PROGRAMAS DE OBRAS PÚBLICAS HASTA EL 2019 25 75 42 48

OBRAS PÚBLICAS MANTENER 92,1 KMS DE VÍAS CON DOBLE TRAMIENTO SUPERFICIAL BITUMINOSO TIPO 2B HASTA EL 2019 26 92,10 102,64 134

OBRAS PÚBLICAS MANTENER 35 KMS DE VÍAS DE CARPETA ASFÁLTICA HASTA EL 2019 10 35 69,49 84

OBRAS PÚBLICAS COLOCAR 45 KM DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL BITUMINOSO TIPO 2B  HASTA EL 2019 15 45 15 15

OBRAS PÚBLICAS CONSTRUIR 15 KM DE MUROS PARA PROTECCIÓN DE ENROCADO HASTA EL 2019 5 15 14,64 20

PRODUCTIVIDAD
INCREMENTAR A 919 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE PRODUCTIVIDAD Y DESARROLLO

HASTA EL 2019
803 2.581 4.844 4.875

RIEGO CONSTRUIR Y/O REHABILITAR 9  SISTEMAS DE RIEGO Y DRENAJE  HASTA EL 2019 1 9 7 7

RIEGO
DESARROLLAR 7 PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN Y/O CONSULTORÍAS EN RIEGO, DRENAJE Y/O DRAGADOS

EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS HASTA EL 2019
2 7 6 6

RIEGO LIMPIAR 150 KILÓMETROS DE CAUCES  NATURALES Y/O ARTIFICIALES HASTA EL 2019 50 150 137,67 288

RIEGO REALIZAR 3 PROYECTOS DE DRAGADO Y RELLENO HIDRÁULICO HASTA EL 2019 1 3 2 3

TURISMO INCREMENTAR A 4516 EL NUMERO DE BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE TURISMO HASTA EL 2019 4.175 4.516 23.945 24.445

TURISMO
REALIZAR ANUALMENTE 7 ACTIVIDADES ECUESTRES QUE PROMUEVAN EL TURISMO DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS
7 21 17 17



DIRECCIÓN RESPONSABLE META DE RESULTADO PROGRAMA
No. DE PROYECTOS 

DEL POA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA
ESTADO

SEMAFORIZACIÓN

CUMPLIMIENTO

DEL AVANCE FÍSICO

DASE (CENTRO TECNOLÓGICO 

POPULAR)

INCREMENTAR A 11,444 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS

DE PROGRAMAS DEL CENTRO TECNOLÓGICO POPULAR

HASTA EL 2019

PROGRAMA  PARA ERRADICAR EL ANALFABETISMO DIGITAL 14 100% 100% CUMPLIDO

DASE (CULTURA)
INCREMENTAR A 42,436 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE CULTURA HASTA EL 2019
PROGRAMA DE FOMENTO A LAS ARTES ESCÉNICAS Y PLÁSTICAS 4 44% 44% INCUMPLIDO

DASE (CULTURA)
INCREMENTAR A 42,436 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE CULTURA HASTA EL 2019
PROGRAMA DE FOMENTO A LAS ARTES LITERARIAS 6 57% 57% INCUMPLIDO

DASE (EQUIDAD SOCIAL Y GÉNERO)
INCREMENTAR A 7,857 BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS

DE EQUIDAD SOCIAL Y GÉNERO HASTA EL 2019

PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA ACTORIA SOCIAL PARA

ALCANZAR LA EQUIDAD SOCIAL
1 100% 100% CUMPLIDO

DASE (EQUIDAD SOCIAL Y GÉNERO)

INCREMENTAR A 7,857 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE EQUIDAD SOCIAL Y GÉNERO HASTA EL

2019

PROGRAMA DE EDUCACIÓN FAMILIAR INCLUSIVA 1 100% 100% CUMPLIDO

CENTRO INTEGRAL DE TERAPIAS
INCREMENTAR A 1,088 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE EQUINOTERAPIA HASTA EL 2019

PROGRAMA DE TERAPIAS PARA PERSONAS CON

DISCAPACIDADES
6 67% 67% INCUMPLIDO

CENTRO INTEGRAL DE TERAPIAS
INCREMENTAR A 1,088 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE EQUINOTERAPIA HASTA EL 2019

PROGRAMA PARA LA ORGANIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE

CAPACITACIONES DIRIGIDO A PADRES DE FAMILIA DE

PERSONAS CON DISCAPACIDADES  Y USUARIOS DEL CIE

1 100% 100% CUMPLIDO

CENTRO INTEGRAL DE TERAPIAS
REALIZAR 3 CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DE

PROGRAMAS TERAPÉUTICOS HASTA EL 2019
PROGRAMA DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES 1 40% 40% INCUMPLIDO

CONCESIONES

CONSTRUIR O AMPLIAR 80 KM DE VÍAS DE PRIMER ORDEN

HASTA EL AÑO 2019 EN EL SISTEMA CONCESIONAL DEL

GUAYAS

AMPLIACIÓN DE VÍAS CONCESIONADAS DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS
9 98% 98% CUMPLIDO

CONCESIONES

CONSTRUIR O AMPLIAR 80 KM DE VÍAS DE PRIMER ORDEN

HASTA EL AÑO 2019 EN EL SISTEMA CONCESIONAL DEL

GUAYAS

CONSTRUCCIÓN DE VÍAS EN EL ÁREA CONCESIONADA DE LA

PROVINCIA DEL GUAYAS
2 98% 98% CUMPLIDO

DEPORTES
INCREMENTAR A 5,530 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE DEPORTES Y RECREACIÓN HASTA EL 2019

PROGRAMA DE MASIFICACIÓN DEPORTIVA A TRAVÉS DE LAS

ESCUELAS DE FÚTBOL
1 100% 100% CUMPLIDO

DESARROLLO COMUNITARIO 

(BIENESTAR ANIMAL Y GESTIÓN 

SOCIAL)

INCREMENTAR A 1,060.370 EL NÚMERO DE

BENEFICIARIOS DE PROGRAMAS DE DE BIENESTAR

ANIMAL Y GESTIÓN SOCIAL HASTA EL 2019

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN COMUNITARIA Y

CONCIENTIZACIÓN ANIMAL
1 102% 100% CUMPLIDO

DESARROLLO COMUNITARIO

INCREMENTAR A 742,630 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS

DE PROGRAMAS DE DESARROLLO COMUNITARIO HASTA

EL 2019

PROGRAMA DE BRIGADAS MÉDICAS 2 102% 100% CUMPLIDO

DESARROLLO COMUNITARIO

INCREMENTAR A 742,630 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS

DE PROGRAMAS DE DESARROLLO COMUNITARIO HASTA

EL 2019

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN COMUNITARIA Y

MICROEMPRENDIMIENTO
2 104% 100% CUMPLIDO

DESARROLLO COMUNITARIO

INCREMENTAR A 742,630 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS

DE PROGRAMAS DE DESARROLLO COMUNITARIO HASTA

EL 2019

PROGRAMA DE CONTROL DE PLAGAS 1 104% 100% CUMPLIDO

DESARROLLO COMUNITARIO

INCREMENTAR A 742,630 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS

DE PROGRAMAS DE DESARROLLO COMUNITARIO HASTA

EL 2019

PROGRAMA DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES 2 95% 95% CUMPLIDO

b) Seguimiento al Cumplimiento de Programas

SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y/O PROYECTOS DEL AÑO 2020 (AVANCE FÍSICO)



DIRECCIÓN RESPONSABLE META DE RESULTADO PROGRAMA
No. DE PROYECTOS 

DEL POA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA
ESTADO

SEMAFORIZACIÓN

CUMPLIMIENTO

DEL AVANCE FÍSICO

SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y/O PROYECTOS DEL AÑO 2020 (AVANCE FÍSICO)

DESARROLLO PRODUCTIVO

INCREMENTAR A 919 EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE PRODUCTIVIDAD Y DESARROLLO HASTA

EL 2019

PROGRAMA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y

EMPRENDIMIENTO
3 47% 47% INCUMPLIDO

ESTUDIOS
ABASTECER AL MENOS EL 80% ANUAL DE LAS

NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA INSTITUCIÓN 
FORTALECIMIENTO ADMINISTRATIVO INSTITUCIONAL 1 100% 100% CUMPLIDO

ESTUDIOS
REALIZAR 20 ESTUDIOS Y DISEÑOS DE VÍAS, CAMINOS O

PUENTES HASTA EL 2019

ESTUDIOS Y DISEÑOS DE VÍAS O CAMINOS PARA VARIOS

CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS

1 100% 100% CUMPLIDO

ESTUDIOS
REALIZAR 3 CONVENIOS INTERISTITUCIONALES DE

PROGRAMAS DE ESTUDIOS Y PROYECTOS HASTA EL 2019
PROGRAMA DE CONVENIOS INTERISTITUCIONALES 1 100% 100% CUMPLIDO

GESTIÓN AMBIENTAL
PRODUCIR 30.000 PLANTAS NATIVAS EN EL VIVERO

FORESTAL DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS HASTA EL 2019
GESTIÓN DE LA BIODIVERSIDAD DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS 3 45% 45% INCUMPLIDO

OOPP
CONSTRUIR 15 KM DE MUROS PARA PROTECCIÓN DE

ENROCADO HASTA EL 2019

PROTECCION Y ENROCADO EN VARIOS SECTORES DE LOS

CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS

1 95% 95% CUMPLIDO

OOPP
DAR MANTENIMIENTO PETREO A 340 KM DE VÍAS HASTA

EL 2019

MANTENIMIENTO PETREO DE VARIOS CAMINOS EN LOS

CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS

4 24% 24% INCUMPLIDO

OOPP
LIMPIAR Y DESAZOLVAR 112,3 KM DE CANALES Y ESTEROS

HASTA EL 2019

LIMPIEZA Y DESAZOLVE DE CANALES Y ESTEROS EN VARIOS

SECTORES DE LOS CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA

PROVINCIA DEL GUAYAS

1 95% 95% CUMPLIDO

OOPP
MANTENER 35 KMS DE VÍAS DE CARPETA ASFÁLTICA

HASTA EL 2019

MANTENIMIENTO ASFALTICO DE VARIOS CAMINOS EN LOS

CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS

1 95% 95% CUMPLIDO

OOPP
MANTENER 92,1 KMS DE VÍAS CON DOBLE TRAMIENTO

SUPERFICIAL BITUMINOSO TIPO 2B HASTA EL 2019

MANTENIMIENTO DE VARIOS CAMINOS CON DOBLE

TRATAMIENTO SUPERFICIAL BITUMINOSO TIPO 2B EN LOS

CANTONES Y JUNTAS PARROQUIALES DE LA PROVINCIA DEL

GUAYAS

1 95% 95% CUMPLIDO

OOPP
REALIZAR 75 CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DE

PROGRAMAS DE OBRAS PÚBLICAS HASTA EL 2019
PROGRAMA DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES 6 24% 24% INCUMPLIDO

OOPP
REHABILITAR 3 VÍAS CON CARPETA ASFALTICA HASTA EL

2019 

PROGRAMA DE REHABILITACIÓN DE VÍAS EN LOS CANTONES Y

JUNTAS PARROQUIALES DE  LA PROVINCIA DEL GUAYAS
1 0% 0% INCUMPLIDO

OOPP
COLOCAR 45 KM DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL

BITUMINOSO TIPO 2B  HASTA EL 2019

COLOCACION DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL

BITUMINOSO TIPO 2B EN VARIOS CAMINOS EN LOS CANTONES

Y JUNTAS PARROQUIALES DE  LA PROVINCIA DEL GUAYAS

1 0% 0% INCUMPLIDO

RIEGO

DESARROLLAR 7 PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN Y/O

CONSULTORÍAS EN RIEGO, DRENAJE Y/O DRAGADOS EN

LA PROVINCIA DEL GUAYAS HASTA EL 2019

INVESTIGACIÓN Y/O ESTUDIOS EN RIEGO, DRENAJE O

DRAGADO
2 0% 0% INCUMPLIDO

RIEGO
LIMPIAR 150 KILÓMETROS DE CAUCES NATURALES Y/O

ARTIFICIALES HASTA EL 2019
LIMPIEZA DE CAUCES  NATURALES Y/O ARTIFICIALES 4 30% 30% INCUMPLIDO

RIEGO
REALIZAR 3 PROYECTOS DE DRAGADO Y RELLENO

HIDRÁULICO HASTA EL 2019
DRAGADO Y RELLENO HIDRÁULICO EN EL GUAYAS 2 48% 48% INCUMPLIDO



DIRECCIÓN RESPONSABLE META DE RESULTADO PROGRAMA
No. DE PROYECTOS 

DEL POA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA

% DE AVANCE DE 

EJECUCIÓN FÍSICA
ESTADO

SEMAFORIZACIÓN

CUMPLIMIENTO

DEL AVANCE FÍSICO

SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y/O PROYECTOS DEL AÑO 2020 (AVANCE FÍSICO)

TURISMO
INCREMENTAR A 4516 EL NUMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE TURISMO HASTA EL 2019

PROGRAMA DE FOMENTO DE ACTIVIDADES TURISTICAS EN LA

PROVINCIA DEL GUAYAS 
2 40% 40% INCUMPLIDO

RANGOS PARA DETERMINAR EL PORCENTAJE DE AVANCE 

FÍSICO Y/O DE COBERTURA
CATEGORÍA SEMÁFORO

DE 85% A 100% CUMPLIDO

DE 70% A 84,9% PARCIALMENTE CUMPLIDO

DE 0% A 69,9% INCUMPLIDO



DIRECCIÓN META PROGRAMA
PRESUPUESTO 

CODIFICADO

PRESUPUESTO 

DEVENGADO

% DE AVANCE 

PRESUPUESTARIO
ESTADO

SEMAFORIZACIÓN

CUMPLIMIENTO

DEL AVANCE 

PRESUPUESTARIO

ACCIÓN SOCIAL Y EDUCACIÓN 
INCREMENTAR A 42,436 NÚMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE CULTURA HASTA EL 2019
PROGRAMA DE FOMENTO A LAS ARTES ESCÉNICAS Y PLÁSTICAS 136.000,00$                    67.843,67$                      49,89%

AVANCE CON 

PROBLEMAS

OOPP
REALIZAR 75 CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DE

PROGRAMAS DE OBRAS PÚBLICAS HASTA EL 2019
PROGRAMA DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES 1.004.809,33$                 1.004.809,33$                 100% AVANCE ÓPTIMO

OOPP
COLOCAR 45 KM DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL

BITUMINOSO TIPO 2B  HASTA EL 2019

COLOCACION DE DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL BITUMINOSO

TIPO 2B EN VARIOS CAMINOS EN LOS CANTONES Y JUNTAS

PARROQUIALES DE  LA PROVINCIA DEL GUAYAS

225.000,00$                    156.701,87$                    69,65%
AVANCE CON 

PROBLEMAS

TURISMO
INCREMENTAR A 4516 EL NUMERO DE BENEFICIARIOS DE

PROGRAMAS DE TURISMO HASTA EL 2019

PROGRAMA DE FOMENTO DE ACTIVIDADES TURISTICAS EN LA

PROVINCIA DEL GUAYAS 
150.000,00$                    150.000,00$                    100% AVANCE ÓPTIMO

1.515.809,33$                1.379.354,87$                

Nota: Para el cumplimiento presupuestario solo se consideró proyectos con presupuesto referencial y que tienen presupuesto devengado, no están incluidos los proyectos ejecutados por administración directa.

RANGOS PARA DETERMINAR EL PORCENTAJE DE AVANCE FÍSICO 

Y/O DE COBERTURA
CATEGORÍA SEMÁFORO

DE 85% A 100% AVANCE ÓPTIMO

DE 70% A 84,9% AVANCE MEDIO 

DE 0% A 69,9% AVANCE CON PROBLEMAS

SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y/O PROYECTOS DEL AÑO 2020 (AVANCE PRESUPUESTARIO)



 

 

 

 

c) Análisis de la variación del indicador 

 

Debido a la pandemia por COVID-19, el proceso de actualización del Plan de Desarrollo y 

Ordenamiento Territorial (PDOT) de la Provincia del Guayas fue reprogramado, motivo por el 

cual en el presente informe se utilizó dicho plan en su versión 2016 – 2019. 

 

Una vez realizada la evaluación a las metas y a los programas del PDOT correspondientes al 

año 2020, y habiendo constatado los resultados finales, se procedió a realizar un análisis de 

cada uno de los procesos de evaluación, los cuales se presentan de la siguiente manera: 

 

1. Cumplimiento de metas del PDOT 2020 

 

Los proyectos planificados del año 2020 se encuentran alineados a las metas del 

PDOT versión 2016-2019 que actualmente se encuentra vigente, según la Disposición 

Transitoria Tercera del Reglamento de la Ley Orgánica de Ordenamiento Territorial, 

Uso y Gestión del Suelo; y por ello no se avaluó el cumplimiento de las mismas para el 

año 2020, solo se determinó con cuánto estos proyectos aportaron a las metas de 

resultado planificadas hasta el año fiscal 2019.  

 

2. Cumplimiento a la implementación de programas del PDOT 2020 

 

En relación al cumplimiento de la implementación de programas del PDOT, existe un 

número total de 33 programas planificados en el año 2020 (literal b), de los cuales 19 

(58%) han sido implementados en su totalidad y, por otra parte, existen 14 (42%) 

donde la ejecución de la intervención se encuentra como incumplidos. 

 

El avance físico de ejecución de los proyectos y/o programas del Plan Operativo Anual 

del año 2020, fue remitida a esta Dirección Provincial de Planificación por cada una de 

las Direcciones de la Prefectura del Guayas; y los avances presupuestarios de los 

mismos, fue proporcionada por la Dirección Provincial Financiera a través de Oficio No. 

02776-DPF-KP-2021 de fecha 11 de junio del 2021. 

 

Es importante aclarar, que la información reportada del avance físico de los proyectos 

es al 31 de diciembre del 2020.  

 

d) Conclusiones y Recomendaciones 

 

• Los bajos resultados en el cumplimiento de programas del PDOT son consecuencia de 

la crisis sanitaria provocada por la pandemia del COVID-19 que atravesó el país 

principalmente en el año 2020, lo cual afectó significativamente la ejecución física y 

presupuestaria de los programas; dando como resultado la no implementación de 

varios proyectos del Plan Operativo Anual del año 2020. 

 

• Los resultados antes mencionados fueron ingresados al Módulo de Cumplimiento de 

Metas del Sistema de Información para los Gobiernos Autónomos Descentralizados –

SIGAD, como lo establece la Secretaría Nacional de Planificación. 

 

• Se recomienda notificar a todas las Direcciones involucradas en el PDOT el presente 

informe con todos los resultados obtenidos. 

 

 



 

 

 

e) Plan de Acción  

 
Las medidas que se realizarán, serán las siguientes:  
 

• En el proceso de actualización del PDOT (2020-2023) el cual se encuentra en la etapa 
de PROPUESTA, se realizará un trabajo en conjunto desde esta Dirección Provincial 
de Planificación y todas las áreas involucradas, para establecer de una manera 
eficiente y optima nuevos objetivos, metas y programas que cumplan con la alineación 
a los objetivos del Plan de Trabajo de la Máxima Autoridad y los objetivos del Plan 
Nacional de Desarrollo. 
 

• Solicitar a la Secretaría Nacional de Planificación asesoría y acompañamiento técnico 
en el proceso de actualización (objetivos, metas, indicadores y programas) del PDOT. 
 

• Realizar control y monitoreo cuatrimestral cada año, verificando el cumplimiento de 
metas y programas establecidos en el PDOT, y así poder identificar alertas con 
anticipación. 

 
 


